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Introduction N

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LEPRODUIT, VEUILLEZ TENIR COMPTE DESAVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ot e produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
s0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a Uinstallation du produit sont fournis au moment od vous ouvrez emballage. Si le produit est
endommagE ou présente des défauts, ne utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INsTALLATION D)

Nous vous conseillons d'utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
xaletes ). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chague élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit  (écart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les harbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE D)

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, moubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. Lusage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huler e bois pour préserver sa couleur et lui redonner de Uclat (entretien
annuel nécessaire).

', Nettoyage

~_Sivous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude. Suivez
. attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un élément textile, se
N -
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" conformer a létiquette d'entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dghoussable, respectez
J/ les consignes de lavage mentionnées sur étiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode
,~ pluvieux ouneigeux. Pour retirer taches tenaces, pour vitres a base d'alcool peut étre utilise sur le metal.
/" Fixations
! pour une meilleure stabilité et pour votre sécurite, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
En cas d'gcaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommande de ranger le produit dans un endroit sec et a 'abri de thumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

( 5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

(6. GARANTIE D)
Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans  compter de a date d'achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pices et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantieinitiale.

Exclusions de garantie ) )

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée  a valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de Linstallation.

+ Lesdgcolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde louverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez ale protéger par un cartonﬁ

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est \mportant
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas @
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reférence (dimensions): 61cm xIm x90cm
“\ Matériau (cadre): Acier |
| Matériau (surface): Textilene K
N Finition dumeuble: revétement par poudre L
N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France 7

~ 13 -



\

\

\\ Si utiliza un producto de mantenimiento, puede a

Gracias por haber elegido este producto. Durante el diserio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por

garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU

UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE

MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=, IMPORTANTE, A CONERVAR PARAPOSTERIORES CONSULTAS:LEA
ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no Lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. iNsTALACION D)

Le aconsejamos que tilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNsE30s DE UTILIZACION )

Este productoesta destinadoa un usodomesticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de Las llamas y de Las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y Las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D)

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorolagicas puede acelerar el envejecimiento del producto. E{ uso de zapatas permite
proteger el producto de a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ..). Asegdrese de proteger su colchn o su
cojin de as inclemencias meteorolgicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer a madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo

Limpieza

\proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiquieta de mantenimiento.
AN N Sisu colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en a etiqueta. Seque el producto, en particular s
~ o ‘“' _

N
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Ellcarlo CON Una esponjano abrasiva con jabon suave y a%ua caliente. Siga atentamente lasinstrucciones
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7 las superficies planas después de cualquier episodio de luvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas
dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornill ' dehaber realizado
elmontaje. Vuelva a apretar también el productoal menos unavez alaio paraun mantemm\entoduradero
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.
(e. carRaNTiA D)

Los productos NATERIAL estan disefiados segin las mas estrictas normas de calidad paralos productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
venta cubre un perfodo de 2 arios a partir dea fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantfa del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de citer y de grapas, asf como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(iasegarese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte conel responsable de (a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran fos parael r de sus

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones): 61cmxTmx90cm
Material (armazon|: Acero
Material (superficie): Textilene
Acabado del mueble: Revestimientoen polvo

N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia 4
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Introducao N N

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
responda as idades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFA(;AO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATEN(}AO A0S AVISOS DE

SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONULTAS
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES D)

Seo produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique- sedequetodososelementosnece:sarlo: paraamontagem do produto foram fornecidos. Seoprodutoesnverdanmcadoou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 loja mais proxima.

(2. MonTAGEM )

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo

.. Antes de terminar a montagem, tambem aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. coNSE30s DE UTILIZACION D)

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e harbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagao prolongada, ndo se esquega de cobrir 0 produto.
A exposicio continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhoes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor & restaurar o brilho (¢ necessaria
uma manutencao anual).

Limpeza

" Seusarum produtode limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro & agua quente. Siga atertamente s instrucdes

\ @rnemdas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o produto a impar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum/ 7
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7 elementotéxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for Temovivel,
mgaasmstrugoesdelavagemmenmonadasnaethueta Seque o produto, uperficies planas, apds episadi
. Pararetirar asujida has dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado nometal.

Fixacdes
Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser impa e pintada de novo para evitar aformacéo de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE D)
Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagao e a mao de obra: pecas e elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. A reparacao e a substituico de pecas nao levam auma extensdo do periodo de garantia inicial.
Exclusoes de garantia
Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagao incorreta do produto. A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. O
seguintes casos so particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante a montagem.
- Cores deshotadas oumanchas resultantes danao conformidade com as instrugdes de manutengao .

Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.
(prote]a com um papelao!)
Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses

serao solicitados para qualquer recl

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante para nds para conhecer a sua opinido
sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
€om nosso produto no nosso site.

(7. caracTEeRisTICAs TECNICAS )]
Referéncia (dimensdes): 6lcmx 1mx 90cm
Material (estrutura): Ago
Material (superficie): Textileno
Acabamento do mobiliario: Revestimentoa pd
N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca 7
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un'ecc qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

IMPORTANTE, A CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

(2. INsTALLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche i non stringere le viti troppo forte e i lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le it siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLIPER L'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

(A. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore ¢ ridargli la sua lucentezza (& necessaria
una manutenziong annua).

' Pulizia

~ _Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva & con sapone delicato e acqua calda. Seguire
™ eacqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodottocomprende
N .
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7 anche un elemento tesxlte adeguarsmquamomdlcato sulletichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscinoé
J/ sfoderabile, sir diseguire scr eistruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodottg,

/ inparticolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o e macchie pit resistenti, si puo
/ usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento . . . - . . .

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere U'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GARANZIA )

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pit esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un
periododi 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto La prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

+ | danni sopravvenutiin fase d"installazione.

- Loscolorimento ¢ le macchig risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlu con del cartone!)

Incaso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare o scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sulnostrositointernet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni: 6lcmx Imx90cm
‘ Materiale (struttura): Acciaio |
" Materiale (superficie): Textilen /
N Rifinitura mobile: verniciaturaa polvere /
AN R ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia e ’
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30 EUYapLoToU e TIow eMAEEATe T0 GUYKEKPLIEVO TOTdv. Katd tov aeBiaopid Kol my Kataokeu!) twv mpoidvrwy pog katapahhoupe
Kade Suvan mpoomaeta yia Ty eEaoANaN ApIoTC MOLGTLGE TIo 0 QVIATIOKPIVETOL OTC VAYKEC TWV YpNoTiv.
SHMANTIKO! TTPOKEIMENOY NA ATIONAYSETE 3T0 EMAKPO TO SYTKEKPIMENO NIPOTON KATA TH SYNAPMOAOTHSH, TH
XPHIH KAI TH IYNTHPHIH TOY, JAY TYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXEKTIKA TO [TAPON EFXEIPIAIO XPHIHE TiPIN
XPH3IMOMOIHSETE TO MIPOION. ANBETE YTIOWIN Tz MIPOEIAOMOIHSEIS ASOAAEIAS 3TO TTAPON EFXEIPIAIO. OYAAZTE TO
ErXEIPIAIO [IAMEANONTIKH ANAGOPA.

HMANTIKO,NA GYAAXOEI A MEAAONTIKH ANAGOPA TAPAROMTH
AABAETE MRQZEKTIKA

(1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIES )
Je Tiepiuon Tiov t0 Moy etvat 1o ouvapyohoynuévo, Befaudelte mpw m xpﬂm])\wu O Gheg ot pideg elvat kand oduypéveg. EGy to poidy mpoomodéteL
0uvappoNGyron and eadc, feBouwdeite HONG avoigete m ouokevasta G napéyovial 6ha ta ototyefa mow anawodveat yia m uvappoAdynon tou mpoidvto, Edv
T0TIPOOV VAL KATETTPOLYIEVO T) ENATLWILATIK, [NV T0 XPTOULOTIOU]OETE KaL EMOTPEYTE T0 0TO KOVIVOTENO KATATTHAL

(2 ZYNAPMOAOTHZH )
30C OUVIOTOiE v YpnOUootioete T ouoKeuaola tob Taidviog e emiaveia epyaolac i) ouvapyioAdyan o aroduy by (ypatoouviss, knNieg
oy, akadapotes;.. J-Npw ohokAnptiogE T ouvaipyioA6ynon, 0uVOTo0je oG va v agiEete uniepBohika G Bided kaLva agnoete Aiyo iepidibpuo kiunong
0 Kade arotyelo. MONG Jpwdetn v 011 0Meg 0t Bi6eC elvat kuha odiypeveg. To mpoidv auto npémet va Tonodete(tal oe otadepn
eMQavela. [1a 1 ouvappoAdynan tov npotovmc anatovviar o evihikeg,

(3. zvzTAZEIz XPHEHE D)
Toripoid autd Tpoopietar ya quakr, enuwehuuumkxpgm a8 ECWTEPIKG Yo, Kpamote to mpoiéw pakpid ano (ghovsg f Ty eong Beppomtag orug
I

Bepaotped eCwieptkoD Yuipou 1 Ynotapteg. Av To ipoidy dladtet enektaael 1 emynkUVaeIS, KAelote TG Tpw ano Kade Hetdgopa.

(4. ©PONTIAAKAI SYNTHPHZH D)
ag ouurnvouus Juil I[lK[le] qumpnon w00 nponovwc 00C; 3¢ nsplmwun Tl0U 0Tl iov Bev quomumts ftaya usvﬂ)\o xpovu(o ﬁlaornuu v uus)mom vato
Ku)\utpsls Houy XS Qoancev 10 £VI0Y00EIC

anduy EN0U T POk 4B0pLY OToBCneB frautonpaiov 6, ekEBes,..). 1 0 muuﬁlkupl
augunou(mlpmswuvanxsg Avionpaidy Mo, QVedT0D mopetva efavioet eptkEcaTéNete ECxpupato e myap

Ynapyouv, houmov, 600 daveg ?\UOEI( va a@ncsts 0 {U?\o va maAauwdel @uotm 1 I nspacets 10 €U0 e E161K0 At ya \1)51p UL)M\III]pI]GELE 10 YpHa [OU’:((]l va
100 Eavoditbogte Adydn (eviora cuveipnon anapatm).
Kad uplauog
\ Edv ypnoionouoete mpoidv Kuaupmuou ] s¢apuovn 100 mope{ va ivet e uaAuKo adouyyapt e anahd gamodvi kat (eato vepo. Tnprms TuoTa g 0dnyleg
N Tov 0UvoSedouv ta ev Abyw Tipoiovra kateAEyEie edv eivat ouubﬂm 1€ 10 TIpoi6v 00, EGV T0 KAuJLa Tou OTpWHatog 1 tou uail?\uplm 0g elva ﬂ(palpouusvu
N mpsus (¢ 08nyie§ Muotjiatog Mou avaypadovrat oty eukéta. Koumlate To THoidv, kat etbkd TG enimeBeg em@avete, jetd and kide

/
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, / KaBOpOTIKO TV e bu(m 0 olvonkuu vlu 10 JETAANKE iépn.

.7 Bpoydrwan ) yovérwan, Mava OetaLtuyov i€ 1 entjiovoug Nekéde, Lmopette va ypoionou|oete

Koupnwputa
la usvuAUIqu Uwaspmqm Kty m S 0ug uorbu)\slu otpl&s vang ﬁtb‘sq pirou 80 ﬁﬁouuﬁsc 10T quvapioAdynan
Emuhéov, va odtyyete TG pieg touhdytotov pia Gopd tov Xpovo yia val EMITUYETE Hakpoxpovia auvepnan.
Emok:un
Te mepimwon riov To xpwpa Eephovsioe, 1 uspn utd 8o mpénet va kadaptotolv katva Bodrody e véou yia va anoeuyBel n nuoupyia akoupidc.
AT081|KEVOT TOUG XEWUEPIVOUG PTIVEG
Kua 1003 etuepuol veg auviordal 1) ariodiikeuon tou Tpoidvog oe §1p6 pépog Hakpid anid T vypaoia (T, oe pa anadiikn Ko 1} kiw and kdnowo
undoteyo,

( 5. AZTMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

BuynBelte Gt pénet vat Tnyaivere kade ouakeuaota kat Tpaidy iou Gudvet ato tEhoG g Bidpkela Twiig ou omy KLY eykatdataan Biayelpiang
anoppydTLy.

(6. ErryHzH )

To poidvia G Naterial elva oyeBiaoyiéva odwva i 1o bPAGLEpa TpdTuna oWbTLaG ya Tipoiévra mou mpoopiZovia yia v katavoAwtik ayopd. H
eyydnon oydet yia ypovikd Bicomjia 2 ety and my nuepopnvia ayopdg Lou poiévtac, H eyy(inon KaAUMTe 10 G0voRo v ENTLAL UNKIDV KL KOTQOKE UG
anouoa TMATIY Kt Toweluwy Kot g Tou TPOKOTTLEL M6 KavoviKES ouvBifKe yprionC. Ot emioKeuEG KaL 1) avukatdotaon pepubv Sev ouvendyetal my
ENEKTA0N 1 0pXIKIG SIdpKELag mg eyyunang.
E§mpt’:o£lq gyyunong
H svvunm] Bev KahUTTEL npomnuumn Quuyfyiata mov npot(umouv o eoahyiévn xprion Tou Tpoidvrog. H kahugn T eyybnang neplopidetat oty agia tov
Tipoioveog aurod. Ot ﬂKOAOUﬂEQ TIEPUTTLOELC eEpolvTal pned:
- Inuanov npox)\nﬁnks Katd o auvupuohovnm]
- ZeBuplaopa ypwpdrwy kat Asksﬁsc TIOU TPOEKU(aY and in 0 116 TG 08nyleg auvuion

"Katd to Gvotya mg ovokevaotag npooé{ts yia b ono xuptoxomr] KL 0UPPATIKD, KaBUG Kl Vlﬂ oniasia Ayw ayeang enagnc mg em@avelag v
Tipoiovtog kat tou eBaouc. (dpovlate va uTGpxeL Tpootateutkd xaptowt)*
3 nspimwon gldaviang npoﬁmu(‘muv 1€ T0 TIpOidy otg, EMKOWWVIOTE Jie v S1ev3uvr] Tov TyHatog Kr‘]nou 010 Katdompd mg meployic oa. GuNdgte o
Tpondyo R | anosetn avopuq, €netdi) 10 éyypado auto da oag {jmdet kata mv snsﬁspvtmlu onowulir]nure um]uuwc
0¢ suxuplmouus YL Ty ayopd 0 Kat eNi (ouus va lelvete (mo)\umjc lKuvonomusvm QM6 10 TPOdV pa. H yvuiin 00g oyetika e 1 npomv Utd elvat oA

ONUOVIIKY Via €A Yo va BENTLOLAOTE QUVELG Kt v OYOTE OTIC AVGYKEC 00G, SUVETUIC, jn Slotdoete va potpactefte gl pag péow tov
(oTotdrou jag T epmetpia oug OYEUKd e 10 Tpoov g,
(7. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avagopa(Bootdoeic): 6lcmx 1mx 90cm
Yhwd(mholow): Atodh
Yhko(gmodveta): Textilene
N Owipioya entmhov: €niyplopia o€ oKov
N 7/

N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - faANia e
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Dzigkujemy za wyhar tego produktu. Projektujac i wytwarzaj e produkty,
doskonatejjakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKCII OBSEUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCI |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

WAZHE ZACHOWACDSTRUKCTE DO WAKORYSTANIA W BRZY Sz
WADNE BRZECTA

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego Instalacjl zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywat 1 zwrocic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA D)

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowa, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecaC nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche Luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu naleZ%
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnj powierzchni. Wymaga on dwdch dorostycl
0s0h do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony Hest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechow;wac zdala od ptomieni i
?ezpo%retdmch Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt marozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA I UTRZYMANIE )

Zalecamy re%ularna konserwacjg produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapaﬂia, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic si pewna  szorstkosc/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sq wowczas dwa rozwigzania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowaC jego kolor i przywrdcic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).

wszelkich staran w celu zapewnienia

"\ Czyszczenie
™ Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. ,”

~ _ Nalezy Scisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem. -
~ ‘ZZ _-

N
\
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A E_rpduktzawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materaca lub
poduszki jest zdejmowalny, posteiowac zgodnie z instrukcja prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrzec produkt, szczegolnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢
§rodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepszq stabilnosc i bezpieczenistwo, nalezy dokreci Sruby okoto dwach tygodni po montazu. DokrecaC Sruby

co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowa uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca si¢ przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w

miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktdw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. cwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

+ Przebarwieniai plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczy go tektural).

W przypadku problemw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paistwa roszcze.

Dzigkujemy zazaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panistwa oczekiwania. Wazne dla nasjest, abysmy poznali Paistwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary): 6lcm x 1mx 90cm
Materiat (rama) : Stali
Materiat (powierzchnia) : Tekstylen
\ Wykodczenie mebli: malowanie proszkowe
N R ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja e ’
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Ml 6narogapwm Bac 3a BbiGop aToro npogykTa. Mpy pasp [ i Mbl TIpHITaragM BCe YCUIMA

K ToMy, 4T0GbI 06ecreunTs KauecTso, LLiee noTp: 0.

BAXHO! 117070, YTOBbI M0N1YYUTH MAKCHMAJILHOE YJ0BAIETBOPEHWE OT IAHHOIO MPOAYKTA [PW ET0 YCTAHOBKE,

UCNONb30BAHWM M OBCNYXMBAHUW, Mbl PEKOMEHOYEM BAM BHWMATENbHO MPOYUTATL 3T0 PYKOBOACTBO
0 3KCMNYATALMM TNEPE[ WCMONb30BAHMEM MPOAYKTA. MOMANYUCTA, OBPATUTE BHAMAHWE HA OCHOBHbLIE

TPEAYNPEX(AEHNA 0 BE30MACHOCTH B 3TOM PYKOBO/CTBE, M COXPAHWTE EO /11 JIA/IbHEMLLIETO HCTO/b30BAHKS.

WAZNE, 2ACHOWACNSTRUKCTE DO WYKORZYSTANIWBRZYSZLOS
AZNEPRZECEYTAC

(1. BAXXHASl UHOOPMALIUA )

ECAm uarjenvie yxe coBpaHo, neper; Cronb30BaHHEM YOERMTECH, 4TO BCE BUHTbI HAFIEXHO 3aKPENEHbI. Ecnu uaenue TpedyeT copkw, noxanyicta,
YOeRUTECh, YTOGbI BCE INEMEHTbI, HEOBXORMMbIE AN Er0 YCTAHOBKH, bl MPEAOCTaBAEHbI NP OTKPbITMY YNaKBKW. ECAM TIDORYKT MOBPEXIEH Win
WIMEET [IeQeKTbl, HE MUCTIONb3YJTE er0 M BO3BPATUTE B GVXAMLLIMIA MarasuH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl EKOMEH[YEM /CTONb30BAT YMAKOBKY NPOfIYKTA B KAYECTBE MOBEPXHOCTH 19 €10 YCTAHOBKY BO U3BEMaHWE MOBPEXIEHWIt (LapanuH, natex
Kpackw, rpaau ... T1epes 3aBepLLIEHVIEM YCTAHOBK Mol TaKiKe PEKOMEHEYEM HE 3ATATMBATb BUHTbI CTIMLLIKOM CHbHO M 0CTABUTb HEMHOTO 330pa 1A
Kaxp0/t feTanyt. locne 3aBepLUIEHHA YCTAHOBKY YGEMMTECH, 4TO BCE BUHTbI HAIEKHO 3aTAHYTbI. ITOT MPOlYKT AOMKEH GbITb Pa3MELLIEH Ha YCTORYMBOM
TI0BEPXHOCTH. [119 3BEPLUEHAA YCTaHOBKY 3TOT0 NPORYKTa TPEGYIOTCA 83 B3DOCIbIX.

(3. coBETBIMO MCMONb30BAHMIO D)

3T0T NPOAYKT NPEQHA3HaYEH ANA FOMALLIHET U HEKOMMEPUECKOTO UCNONb30BAHWA HA OTKDLITOM BO3AYXE. [IEpXUTE 3T0 U3ENUe BIAM OT OTHA 1
MPAMbIX VCTOUHWKOB TENna, TaKX Kak HapyXHble 060rpesaTen 1 rpynut-GapGexio. Ecnut y Mafienus MEIOTCA HaCaikw W HAICTaBKI, 3akpbiBaiTe
VX TIPS KaXFI0M TIEPEBO3KOM.

(4. vyxon v oBCnyUBAHVE D)

Mbl pEXOMEH{1yeM NPOBOAWTb PeryNAPHOE 06CNYXHuBakHKe BaLuiero npofyKTa.

B cnyyae, ecnut M3enve He ByfIeT MCnonb3oBaTbCA B TEYEHUE [MTENbHOTO NEpUoa BOEMEHM, NOXANYVCTa, He 3a6yabTe HakpbITb ero. MocTosHHoe
it OIHbIXYCII0BMIA YCKOPUTb M3HOC U3enms. Mcl 6 ABT3aLLM Jif Bnaru

Y IPEAOTBPALLAET IOBPEXIEHYE 11071, Ha KOTOPOM OHO PA3MELLIEHO (iapanHb, NIATHA... SaLLLLATE MATPAC W NOGYLLKY OT HEBNaronpuATHbIX

NIOrOTHbIX YCAOBMIA. ECRU U3ENYE CONEPXUT APEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOSBUTLCA LUEPOXOBATOCTH, a LBET MOXET U3MEHUTbCS.

B3TOM Cnyuae CyLLIECTBYHT [JBa PELLIEHWS: M03BONUTb AEPEBY COCTAPUTBCA ECTECTBEHHbIM 00Pa30M UM NPONUTATh [IPEBECHHY MCTIOM, 4TO0bI

COXPAHUTb € LIBET Y TpWEIaT OneCk (HEOBXOMMO EXETOTIHOE 00HOBNEHMe).

OumncTtka

Sel 24 7

/
N Ecnv Bbl MCnonb3yeTe YUCTALLEE CPELICTBO, Er0 MOKHO HAHOCUTS HEAGPAaBHOM ryGKOM C MATKVM MbINIOM M TOpAYeit BORO/. BHUMaTensHO /
~
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7 CeQyATE WHCTDYKUAAM, TIDANATaEMBIM K TaKiM IDORYKTaM, 1 YOEIMTECS, 4TO OHM COBMECTUMbI C BaLLIM
7 M3EIVIEM.ECTM M3TIENVIE VIMEET TKaHEBbI/ NEMEHT, NOXANYVCTa, CIEYVTE MHCTDYKLMAM N0 YXOTy Ha ero STMKETKE.
7 ECNWHa MaTpace v NOEyLUKE UMEETCA CHEMHIVA Yexon, ifaLm 10 CTUPKE, Y
STUKETE. TDOTATE M.V, 0COGEHHO TIOCKYE TOBEDKHOCTA, NOCTE KAXIOTO [OXIA WA CHEra. [ yaneHya FDHSM
WA CTOMKWX NATEH Ha METANNE MOXHO UCTONb30BAT CPELCTBO F15 MbITbS OKOH HA CIVDTOBOM OCHOBE.

w Kpenex

| e cTa fnd BaLw 3ATAHMTE BUHTbI €LLE Pa3 MPUMEPHO YEPE3 1BE HEAIENV NOCNIE YCTaHOBKM. 3aTATMBAVITE BUHTbI
TaKKE, Kak MUHIMYM, OIMH pas B mqmﬂﬁoneenﬂmenbuow IKCnAyaTaLym.
PeMOHT

Benyyae OTCI'IOCHMH Kpacku HOBpE)KﬂeHHYIO YacTb HeOOXOZMMO 0YMCTUTb U NEPEKPACHTL BO U3GExaHMe 06Pa30BaHNIA PXABUMHI.

HMMOV\ DEKOMEHAYGTCR XpaHUTb 3T0 VIS[(EHMG BCYXOM MECTE, Bjanu 0T Bfiaru, Hanpumep, B X03070Ke M nog Kphll.l.leld

(5. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLIEV CPEAI D)
Toxany¥icTa, He 3a6y/bTe OTHECT YTaKOBKY Y M3CIeNVAA C CTEKLLIM CPOKOM CAXXBbl B LIEHTD YTUNMSLIMM OTXO0B.

(6. rapaHTHS )
MpogykTb! NATERIAL paspacoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMM BbICOKMMY CTAHZAPTAMM KauecTea [A M3OENWH, NPEMHA3HAUeHHbIX [ng
MOTPEGUTENbCKOrO PbIHKa. [JaHHas rapamma nponamm DACNPOCTPAHAETCA Ha NEPUOF 2 103 C [1ATbI NOKYMKU MPOYKTa. 3Ta rapaHTIA PacnpOCTPAHAETCA
Ha BE IeQeKTbl MaTep! " LLJ1E KOMINEKTYIOLLIME Y [IETanK, a TAKKE NOBPEN[IEHNA, BOSHUKAIOLLIME U HOPMANbHbIX
YCOBIAX KCyaTaLmh. PeMOHTMSaMeHaﬂeTaHeMHeﬂpMBOJ:lﬂTK W ora 0CpoKa..

WUCKNIOYEeHUsA U3 rapaHTUU
[1aHHas FapaHTIS He PACNPOCTPAHAETCS Ha MPOGNEMBI V MHLIMEHTBI, BbI3BAHHbIE HEMPABITbHbIM UCTIONb30BaHHEM NIPOAYKTA. [aDaHTMiIHOE NOKPbITHE

OrPaH4EHO CTOMMOCTbHO 3TOr0 NPOfYKTA. B YCTHOCTI UCKIIOUEHbI HUKENPUBELEHHBIE CNyyan:

Hospemneume BO BPEMSA YCTaHOBKM.

LIBETA WM NIATHA, Ji VHCTDYKLVIA IO YXOFlY.

I'Ipm BCKPLITMYA YNaKOBKM — CNIefibl KGHLENAPCKOr0 HOXa W CKOG, a TAKe OTMETUHbI, BOSHUKLLVE B PE3ynsTaTe MPAMOTO KOHTAKTa NOBEPXHOCTH
Y3enVA ¢ noroM. (Vcnons3y/iTe KapToH 1A 3aLuuT)
B cnyyae npoGneM ¢ u3ienviem, noxany/icra, 06paTuTec k MeHerpkepy Caooro 0T7ena BaLLero MaraaHa. COXpaHWTE CYET-GaKTYPY WM KBUTAHLIO:
BaM noTpedyHoTCA 3TM OKYMeHTbI NpK 06padoTKe NtoGbIx npeTeH3ui.
MbI 6rarofiapuM Bac 3a nokyNky v HafieeMcs, 40 Menonb30BaHMe HaLLIero NPoRyKTa Bac MOMHOCTb0 YFI0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb BaLLe MHeHve 06
3TOM NPOAYKTE, YT0GbI NPOOMKUTS YMYULLIATb Er0 M NYULLIE COOTBETCTBOBATH BaLLuM MoTPEGHOCTAM. T03TOMy, bl GyfieM pajibl BUIETS Balll 0T3b18 00

V3MENMN Ha HALLIEM CaiTe.
(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHK )
[a6apuTHbIE pasMepbl: 6lcmx Tmx 90cm
\ Matepuan kapkaca: cTam
\
\ Matepuan noepxHoCTy: Texcung //
\
\ Otfena medeny: TTopoLLIKOBOE MOKPbITHE L/
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OChI BHIMEi TaH {bI3Fa paxMeT. 63 eHiMEPiMi3fi X06anay ake favibIHaay 6apbicbiHaa 0i3 GapmbIK KyLI-Xirepimiani
NaiaNaHyLwbINapAbIK KAXETTINIKTEPIH KAHAFaTTaHbIPATbIH KOFabl CaNaHbI KAMTAMACHI3 ETEMi3.
MAHbI3bI! BY/1 6HIMAI KYWTE KENTIPY, KOSIGAHY XOHE KbISMET KOPCETY BAPbIChIH/IA MAMTANAHY BAPbIChIHA
MAKCUMANIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONIAHY BOMbIHLLIA HYCKAY/bIKTbI OHIMTI KONAHAP AIbIHIIA MYKUAT
OKbIM LLUbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYIbIKTA BEPUTTEH HEFI3rI ECKEPTYNEPTE HASAP
AY[IAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYMbIKTbI KEAECI X0MbI KOMTAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

FAH

( 1. MAHbI3bl AKMAPAT )

OHiMXuHaynbl Kyiie GonFan Xarjaita, OHbl naitaanaGac BypbIH GapbIk GypaHTanapbiH TbiFbi3 GeKiTInreHiHe ko3 XETKIIHi3. BHiMAi KuHay Kepex
GonFat Xafaija, OHbI OHATY YLLIIH KAXETTi 6ap/TblK SNEMEHTTED YChIHbINFAH NAKETT TYTEN EXEHITIHE aLIKAHHAH KE/iH K63 KETKisiHis. Erep oHim
GYNIKrEH HEMCE aKaynapbl 007FaH XasAaltaa, OHbI KONFAHORHbI3 KaHE BH XaKbIH Xeprie OPHANACKAH AYKEHTE KaiTa TanchIpbIHbI3.

(2. kvire kenTipy D)

OHiMp] KyiAre KenTipy GapbICbila GynikygiH (cbi3at Tycy, 60sY, TONbIDAK,..) antbIH any YLLiH OHbIH 63 KANTAMAChIHIH YCTIHE KONTlaHyFa KeHee Gepeia.
Kyire kenTipyai asiTaMac GypbIH, 0i3 6ypaHRanap/bIl TbIM KATITNaybI XaHE ap INEMEHTTI KILLIKEHE 60 KanfibipyFa kexec Oepemis. Kyre kenTipin
601£aH COH 6apMbIK GypaHKANapbiH KATTb KaTaUTbINFaHbIHa K63 KETKI3IHI3. byn BHIMAT HbIK, TYDaKTbl KEpre OpHaTy KepeK. byn eHIMHIH Kyure
KenTipyiH askTay yLUiH ek epece afiaM Kaxer.

(3. KonpAHY YChIHBIMAAPEI D)

by BHIM Yile aHe KomMer €MeC albIK ayaa nait a apHanFaH. byn eHIMI aLbIK KbI3MbIPFLILLTAP MEH Gap6exto rpunbepi cexingi
KarbIHIAPFAH HEMECE TIKENEN Xblry KS3OepIHeH aymax YCTaHbl3. Erep BHIMHIH KOH[IbIDMarnapbl HEMECe XanFamanapbI 6oica, 0napfbl ap KeTKi3iniM
ANbIHA KaybIN TACTaHbI3.

( 4. KYTIM>XOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 GHIMIE XV TEXHMKANbIK KbISMET KBPCETYIe KEHEC Bepemia. BHIMAi y3aK YakbIT KOnTaHGaran afjaitia, OHbIH YCTIH Xaybin KOKOfibl YMbITNaHbI3.
Aya-aifbl 3EMEHTTEPIHIH Y3MiKCi3acep Tyl HIMHIH HaLLIapNaybIH TE3RETYI MyMKiH. EeH TabaHfapbIHa TECEHILLTEPMi NaiBaNaHy - BHiMEi binFangiaH
KOPFalfb1 XoHe OHiM OPHANACTLIPbIFaH EEHTe 3aKbIM KENTIDMeRai (Coi3arTap, AakTap..). MaTpac Hemece XacTbIKTap/bl aya paifbIbIH Kenexcia
KaFainapbIHaH KopraHbI3. Erep eHiM KypaMbIH[a aralLl Goca, 0Ha YakbIT 6T Kene OHbIH OeTiHfe Kefip-Gyaibip naitria 00MbIn, TYCi 63repyi MyMKiH.
by af 1aina exi LUeLLiM 6ap: araLLTbIH Tableu TYPIE KapTatobIHa 0N OEPiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MEH JKapKbIpaybIH CaKTay LLIH aFalLITbl MaiiMeH
KaHbIKTbIPIHBI3 (bI CallbIH XaHapTbIN TYpY KaXer).

\\ Tasanay
™ Tasanarbiw GyitbIMTbl KOMAGHCAHbIS, KYMCaK CalbIHMEH XoHE bICTBIK CyMeH aBPasuBTi eMeC bicKbILTbI Konganyra Gonapbl. MyHpai
. OHiMEepMeH Gipre GepinreH HyCKaybIKTApbI MYKUAT Kafiaranan, 0nap CIagiH eHiMMeH YIECMll exeHfirite ko3 XeTkiainia. Erepenivpe

/



" Ke3KeITeH MaTaaH acarraH 66niri 60nca, OHblk Xanc arbl KyTi Marp
/7 KacTblKTa anblHGans! Tbicbl Gonca, oHpa 3awa»-lﬁaua KOPCETIATEH XYy Typaﬂm “HYCKaYbIKTSI Oph\HﬂﬂHbIS P
, KaHObIPaH HEMECE KapaH Keii, HIMA, acipece xasbIk 6eTTepAi cypTIHi3. Kip/i HeMece KaTTbl fakTapbl KETipy
/. YLLiH, METanasbl ANKOronbre HEriafienreH Tepese TasanafbiLLTbl KONFaHyra 6onafl.
! BekiTkiTepi
" KaKcbl TypaKTbINbIK NeH KAyincisgirinia yLUiH OypaHfanapbl OPHATKAHHaH KEiH eXi anTa iLuikae KaiTaflaH KATalTbiHbI3.
bypaHzianapfbl /2 KaTanTbIHbI3 y3aK yakbIT G0bI KYTIM XKacay YLLIH KeMIHOE KbInbIHa OIp pe.
KeHpey
ChIPbI YLLIKAH Ke37ie, 3aKbIMaHY/bIH anibIH any YLLK 3apapnaHFaH GenikTi Tasanan, 60siFaH eH.
KbicKbl Mep3iMpe caKTay
Kbicra 6yn eHiMai Kyprakxepnepre binfangbinbIKTaH, Mbicabl, 6ak(Lia 6acnaHachIHa HEMece LLUATbIDbIH aCTbIH[ID CaKTayFa KeHec Gepineni.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAVBIK, )]
Konatyra apamChi3 G0rar KaTaManap MeH 6HiM KaIbIKTapbIH K0107a YMbITNaHbI3.
(6. kEMngik )

NATERIAL ewimpepi TyTbiHy HapbIfbIHa apHanFaH GHIMEPTe apHANFaH e Xorapbl cana CTaHOAPTTapbIHa CAMKEC XacanraH. byn cary keningiri
OHiM CaTbin anbiHFat CaTTeH 6acTan 2 KbINTIb! KAMTWbL. byn KENinaik 6aprTbik MATepUanTap MeH oHAey KEMLUINIKTEDIH KaMTUbI. GonuulexTep MeH
OMEMEHTTEDiH KOKTbIFbl XHE KanbI el 3aKbIM. BOTILLIEKTEPA] HOHEEY HaHe aybICTbIpy GaCTankbI Keningik Mep3iMix
Y3apTYFa anbin Kenmedp.

Keningikke kipmengi

byn Keningik eHiMIepi AYpbIC Naitgananay HATWXECIHE TybIHAAFaH KMbIHIbIKTAPbI HEMECE OKFanapmbl KaMTbIMaibl. KeningikTi kaMTy ocbl
BHIMHIH KYHbIMEH LLEKTenesi. ATan aiTKaria, MbIHaflai Xafdainapaa:

- OpHary ke3iHfie Naifia GonaTbiH 3aKbIM.

- TyCTEPAiH KETYi HEMECE KYTIM HyCKaynapbIHa CatKEC KENMEYiHeH TybIHFAITbIH fiakTap.

- KanTaMaHb! aLLIKaH KE3ME - KEHCE MbILLAFbIHbIH i30Ei X3HE TOFbIKTAP, COHbIMEH KaTap BHIM OETiHiH efieHre Tikenei XaHacybiHaH naiga 6onfan
i3f1ep. (KopraHbIc YLLiH KaTbIpMa Karasibl KONaHbIHbI3!)

Ci3piH BHIMiHi36€H KubIHbIKTAP TybIHaraH arfaiia AYKEHHIH OaKLLanbIK GeniMiHi MEHEmKepiHe XabapnachIHbia. LLIoT-GaKTypaHbI3ab! Hemece
TYGIPTEKT CaKTaHbI3: Gy KYXKATTap Ke3-KenreH warbIMpbl BHAey KesiHae cypanaibl.

Ciare cepiKTectik YLUiH anfblCIMbI3fb! 6inaipemis xare cis Giaaik oHiMimisGeH TONbIK KaHararTaHachi3 fen ceHeMi3. biare yn eHiMre KarbiCT Cianik
anllenm 6iny MaHbI3bl, BIATKEH Gi3re on apkbInbl Ci3iH KAXETTINIKTEPiHi3ni XaKcapTyra Gonapbl. CoHabIKTaH Gi3iH BeG-CalTbIMbI3narb Gi3liH
BHiMMEH TaXipueHiadeH Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

(7. TEXHUKANbIK CMEUUOUKALIUA )
| AHblKTaMa (enwiempaepi): 61cm x Tm x 90cm
\ Matepuanbi (xaktay): bonar /
\ /
\ Marepuansi (Geri): TexcTwnen /
AN Xuhas epeyi: VHTaKTbI Xa0bIH )/
7/
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(3aranbua iHpopmauis ) h

‘5 ngmo Baw 3a BUGIp Loro NpoyKTY. Mpu P3po6Lyi i BYPOGHWLITB] HALLIOT MPORYKLT MY SOKNABAEMO BCiX 3yCilb A0 TOrO,
100 330€3MEYMTH Uy/I0BY AKICTb, LLIO BIFTI0BIfAE NOTPEOIM KODUCTYBAYIB.

BMKI'IMBO! 14 T010, LLI0B OTPUMATH MAKCMMANBHE 3ATIOBOJIEHHA B[} IAHOTO MPOAYKTY MPU HOTO YCTAHOBLYI,
BUKOPUCTAHHI | O5CNYTOBYBAHHI, MU PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXCHO NMPOUMTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMUTYATAL|II
MEPE]] BAKOPUCTAHHAM MPOMYKTY. BYﬂI: NACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEPKEHHA NMPO BE3MEKY B LibOMY
KEPIBHHLITBI, | 3BEPEXITb Or0 N1 NOANBLLIOTO BAKOPHCTAHHS.

\
\

HACKA,VB’M(HOHPOHMTAMTE

(1. BAXnMBAIHOOPMALYIS D)

KLU0 BUDIG BXe 3i6paHo, NEpe; BUKOUCTaHHAM NEpeKOHaITeCs, Lgo BC TBUHT HafjiiHo 3akpinneni. AKLLO BupiG BAMarae aGipkw, Gysb nacka,
TIGPEKOHAITECA, LD BCi NeMeHTH, HeOOKiaHI ANA 1Oro YCTAHOBKW, Oy HagaHi Moy BIAKPITTI YNaKoBkw. LU0 MDORYKT NOLUKOIKEH 260 MaE
[IEQEKTH, He BHKOp 71070 | I0BEPHITH B Marasm.

(2. ycraHoBka

M1 PEKOMEHEYEMO BIKODHCTOBYBATY yNaKoBKy NPORYKTY B AKOCTi MOBEPXHI 474 70T YCTaHOBKW, LLIOG YHUKHYTU NOLUKOMIEHS (NOZpANMH, NaM dapti,
Gpyy ... T1epep 3aBEPLLIEHHSM YCTAHOBKIA MU TAKOX PEKOMEHTYEMO He SaTATYBaTA TBUHTU SHAITO CHbHO | SAMMLLIMTIA TDOXM 3230DY 1A KOXHOT
ETan. Tlicns 3aBEpLUEHHA YCTaHOBKY MEPEKOHAITECS, LU0 BCI FBUHTU HALiiHO 3aTATHYTI. LIe DORYKT NOBMHEH GyTU PO3MILLIEHWIA Ha CTIVKIV MOBEPXHI.
[1n5 3aBEPLUEHHA YCTaHOBKM LibOr0 MPOfLyKTY NOTiGH [1Ba A0pOCAMX.

(3. nopagu wopo BUKOPUCTAHHS )

Lieit npopykT np M Ana [  NOBITPI. TpUMAVITE BUPIG MOani Bify BOTHIO | MpAMItX
[DKEDEN TENN3, TaKINX K 0BHILIH oﬁlrpmaw i Tpuni- 6ap6em AL Bupi6 Mae HACATKM 3600 HATCTABHI YACTHHI, 3AKDUBAITE IX NEDES KOXHUM
TRAHCOPTYBAHHSM.

( 4. QOrnan TA ObCNyroByBAHHA )

My peKoMeH7YEMO IPOBOSVTM PEryNApHe 06CNyroBYBaKHS BaLLOro NPoayKTY.
Y pasi, AKLO BUPIO He Gyie BUKOPUCTOBYBATACA MPOTATOM TPMBANOr0 nepiony vacy, Oyb nlacka, He 3abybTe HakpuTM #oro. MOCTiitHMi
BIUIM MOTOPHMX YMOB MOKE NDUCKODATM SHOLLICHHA BUDOGY. BUKODACTaHHA HAKMEVOK Ha MEGEI HiKK JIOMOMATaE. 3AXCTUTU  BUDIG
Bif) BOOTY | 3aN0Girac NOLLIKOMKEHHIO N0, Ha SKii BiK poamiLLeHmit (nogpanuem, nnsMu..). Bymb nacka, 3axvicTiTy CBilh MaTpay
NOAYLLKY Blﬂ HEroau. ﬂKLI.m BVIp\ﬁ MiCTUTD JI6PEBMHY TO 3 4aCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'9BUTHUCA LUODCTKOCT\ a KOﬂIp MOXE 3MIHUTICS.
¥ TaKOMY BUNAEIKy MOXIIAB] 182 PILLIEHHA: [iepesy icTapuTyICh M UiHOM a60 NOCOUMTY [IEPEBIHY MaCnoM, L6 36eperTv
TiKOmip 1 BigHOBHTY BrMcK (HeoBXiawe LLopiuHe OHOBHEHHH)

OuMLLIeHHA

. . . - /
N fIKLLO BV BUKOPVICTOBYETE MUI04¥I 33Ci0, /1010 MOXHA HaHOCUTI HeaBPa3BHO/ ryOKOI0 3 MIMOM i Fapa|0k0 BOR0I0. YBAXHO ROTPUMYTECH e
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7 IHCTPYKUi, 10 [JOTAKOTBCA [0 TAKNX NDOTYKTIB, | NEPEKOHAVTECS, L110 BOHY CyMiCHi 3 BaLuiuM B1poGoM. kLo
4 BUPIO MAE TKAHMHHIMV €NEMEHT, Byflb NacKa, JOTPUMYVTECH IHCTPYKLLI/ 38 JOTMAKOM Ha 0r0 eTUKeTL. Akio
40X0M BALLIOT0 MATPaL|A 4 MORYLLIKY SHIMHI, SOTDIMYITECh 333Ha|EHIX Ha ETUKETL IHCTPYKLIALLOKI0 NpaHH. [1poTpiTh
BYDIG, 0COGMVABO MNI0CKI MOBEPXHI, NiCAA KOXHOTO oLy a60 CHiry. [1nA BUganeHHA Gpyy abo CTIMKX NAM Ha MeTani
MOXHa BYKOVICTOBYBAT 3aCi0 1 MATTA BIKOH Ha CTIVDTOBIft OCHOBI.
KpinneHHs
[Ins KpaLwor cTivkocTi | Ana BALLIOT Ge3nekw 3aTATHITL FBMHTM LLE Pa3 MPUBNM3HO Yepe3 [1Ba TWXHI MiCNA YCTAHOBKW. 3ATATYVTE FBUHTY Takox, Sk
MIHIMYM, OJH pa3 Ha PIK 4 0inbLL TpMBaNoi excrnyatauii.
PeMoHT
¥ pasi BifyyLLIEHHA Gap6y NOLLIKOFKEHY YaCTUHY HEOOXiHO 0UMCTUTI | nepeapOyBaTy, LLIOG YHUKHYTH YTBOPEHHS ipXi.
36epiraHHsa B 3MMOBMM nepiop,
B3WMKy peKoMeHpyETbCA 36epiraTv Lieit BUPI6 B cyxoMy MicLy, NoRani Bifj BONOr, Hanpuknag, y xo3enou abo nig gaxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJIULLIHLOIO CEPE[JOBULLIA )
By[ib nacka, He 3a0y/IbTe BiHECTV YNaKOBKY | BUPOGY 3 BU4EPNaHyM TEPMiHOM CRyXKGM B LIEHTP YTUI3aLi Bigxogis.
(6. rapanTis )

MpopykT NATERIAL po3po6neHi BifnoBifHO 0 HaWBULLMX CTaHRAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, NPUSHAYEHUX 14 CIOXMBYOTO PURKY. [laHa rapanTis
MPOAAXKY NOLUMPHOETHCA Ha Nepiof] 2 oKW 3 AT NOKYNKM NPORYKTY. LiA rapaHTiA NOLLMPIOETHEA Ha BCI QKT MATEDIaNiB | BATOTOBNEHH: BIfCYTHI
KOMINEKTYIoui | fETani, @ TaKOX NOLKOTKEHHS, LU0 IpM Hop! YMOBaX i. PEMOHT i 3aMiHa fieTanei He npu3soiaTh 0
NPOA0BXKEHHA NOYATKOBOr0 rapaHTIMHOI0 TEPMIHY.
BUHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapaHTia He NOLLMPIOETHCA Ha NPOGNEMA Ta IHLMAEHTU, BUKTIMKaHI HENpaBIbHIM BUKOPUCTAHHAM NPORYKTY. [apakTiitHe NOKpUTTS 06MeXeHe
BApTICTIO LOr0 MPOAYKTY. 30KPEMA BUKTIOUEHI HIKUE3a3HAYEHI BUNAKY:

TTOLLIKOMKEHHA N} 4aC YCTaHOBKM.

BYLBINi Konbopyt a00 NASAMM, BUKNIMKaH] HEZLOTPUMAHHSM iHCTPYKLiM 33 OrNSAOM.

i} 4ac POSKPUTTA YIAKOBKYA 3AMMLLIAKOTLEA CAIM KAHLENAPCHKOrO HOX Ta CKOB, @ TaKOX CAif, LLUO BUHUKI B PE3YMITATI NPAMOFO KOHTKTY
I0BEPXHi BPOBY 3 NIFYIOroi0. (BUKOPYCTOBYIATE KapTOH 1A 3axvCTy!)
B pasi npo6nem 3 8upo6oM, Gyib Nacka, 3BepHITbA 110 MeHerbkepa CafoBoro Biayliny Bawwioro MarasuHy. 30epexiTs paxyHok-¢akTypy a6o keuTaHLio: Bam
3Ha0BNATLCA Lj FJOKYMEHT NP 06pOBLl By ib-AKWX NpETeH3iit.
Mu fkyeMo Ba 33 1I0KyITKy i CTIOABAEMOCS, LLO BIKOPUCTAHHS HALLIOT0 MPOKTY Bac LiiNKOM 3afl0BONbHUTL. HaM BaX/MBO 3HaTHt BaLLly flyMKy npo igit
TIPOIYKT, LLI0G NPOSOBXWTM NOKDALLLYBATH 71070  KpaLLie BinoBiaTyt BaLLim noTpegam. Tox, My Gyemo pagi GauwTi Bau Bifiry npo Bvpi6 HaHaLLIOMy caiTi.

(7. TEXHIYHA CNELU®IKALIA )
Evano (poamip): 61cm xTmx 90cm
Marepian (kapkac): Crani
Matepian (nosepxHs): TexcTuneHy
\ 0311008 GypHiTYpH: TI0POLLIKOBE NOKPUTTA ,

N
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N
Introducere N

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentrua asigura o

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUALSI CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INPORTANT, PASTRA]I PENTRU ORICE REFERINIAULTERIOARA:
CIITICUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instaldrii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aducei-{ la magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )

Vireomandam s folositi ambalajul produsului casuport de montaj pentruaevita orice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobita, murdérie..). Inainte de a
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa Lasati putin joc fentru_ﬁecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

( 3. SFATURIDE UTILIZARE )
Acest produs este destinat utilizarii casnice i neprofesionale in exterior, Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum

radiatoarele externe §i gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

( 4. INTRETINERE $| MENTENANTA )

Vi recomandam sd efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditati si evitarea deteriorarii solului pe care este
asezat (zgarieturi, pete..). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul contine lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitati i variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doud solutii: lasati lemnul s imbétraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i paistra culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).
Curatare
Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreuna cu acest produs i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
" deintretinere. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe etichetd. Stergeti
~ produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru aindeparta murdaria sau petele rezistente, un
~_ produsde curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal. e
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.7 Fixari
7 Pentruostabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, xtrénge{'\ suruburile la doud saptaméni de la montare.
/ Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
Tncazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. siPROTEIAM MEDIUL D)

Nuuitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. cARANTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acoperd o perioada de 2 ani ncepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatjile si inlocuirea pieselor nu duc (a prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

(Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

+ Daunele produse fn timpul instalarii.

- Decolorarile i petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va
rugam sé- protejati printr-un carton!)

Tncazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-( imbunétati in permanenta pentru ca el s poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sé ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni): 6lcm x 1mx 90cm
Material (cadru): Otel
Material (suprafatd) : Textilend /
/
\ Finisah mobilier: invelis cu pudra /
\ /
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar € fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
lente qualidade, atendendo as idades dos usuarios )
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

N [MPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES D)

Caso 0 produto estejamontado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se
aoabrir o pacote que todos o itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use &
devolva-o na loja mais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a em_bala%em do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujgira
... Antes de terminar a instalacao, também recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de J(ago para cada item. Quando a
instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os J}arafuxox estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. mMopoDE UsAR )

Este produto destina-se ao uso domeéstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extenses, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esquega de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climéticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ..). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, Sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagoes de cor ao longo do tempo.
Duas solucoes sao entdo possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (&
necessaria uma manutencdo anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
N cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos € verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento ,
N téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rdtulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, 4
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J/ ouneve. Pararemover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

L siga as instruges de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano paramanutencao a longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. caRaNTIA D)
0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados ao idores. A garantia de venda

cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantla cobre todos os defeitos de fabmcagao pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicoes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia

Agarantiando cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalaco.

- Descoloragdo e manchas resul donao cumpri instrugoes de

- Aoabrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagdes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

d

(7. especiFicacio TECNICA )
Referéncia (dimenso): 6lcm x Tmx 90cm
Material (estrutura): Ago
Material (superficie): Textilene /
N Acabamento da mobilia: revestimento en pd )
N . Aoko Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca 7 /
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place allof our efforts intoensuring an

excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTURE REFERENCE.
PLEASE READ CARFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setwp D)

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and Leaving a bit of play for each element. Once setup is completed please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE D)

We recommend regular maintenance of your product.

Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protectthe product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
N care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on 7
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s the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once a year for a long-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waRraNTY D)

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warrantg/ does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

+ Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard?

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) : Blcm x Tmx 90cm
Material (frame) : STEEL
Material (surface) Textilene
N Funiture finish powder coating
7/
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reciclare a deseurilor.

** Garantje 2ans/ 2 afios de garantia / Garantia
de2anos/ Garanzia 2 anni/ Eyyonon 2 euiv/

Gwarancja 2-letnia /apanTus 2 roga / Keningik 2
Xbin/ [apanTis 2 pokw / Garantie 2 ani/ Garantia

2anos/ 2-year guarantee
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